



Александр Владимирович КИЕВИЧ

Aleksandr Vladimirovich KIEVICH

28 ноября 2024 года исполнилось 60 лет доктору экономических наук профессору кафедры финансового менеджмента Александру Владимировичу Киевичу.

А.В. Киевич – российский и белорусский экономист, специалист в области финансов, денежного обращения и кредита, мировой экономики.

Александр Владимирович родился в д. Язвинки Лунинецкого района Брестской области. В 1984 году окончил Гомельский кооперативный техникум Белкоопсоюза, после службы в рядах Советской армии работал ревизором Лунинецкого райпотребсоюза Брестской области, являлся студентом Ленинградского финансово-экономического института им. Н.А. Вознесенского (ЛФЭИ).

В 1992 году поступил в аспирантуру данного вуза, которую успешно окончил в 1996 году с защитой диссертации на соискание степени кандидата наук на тему «Финансовое регулирование деятельности негосударственных пенсионных фондов в Российской Федерации».

С 1994 по 1996 годы работал в должности старшего специалиста в управлении инвестиций и финансового менеджмента в ООО КБ «Балтийский банк», затем заместителем финансового директора в ООО «Норд-Трейд».

В 1998 году перешел на преподавательскую работу, являлся старшим преподавателем, доцентом, профессором кафедры финансов Санкт-Петербургского государственного университета экономики и финансов.

В период 2013 – 2016 гг. занимал должность заведующего кафедрой антикризисного управления Международного банковского института имени Анатолия Собчака.

В октябре 2011 года защитил диссертацию на соискание степени доктора наук на тему «Коммерческие банки на мировом финансовом рынке: методология регулирования и функционирования» в Санкт-Петербургском государственном университете экономики и финансов специальности: «Финансы, денежное обращение и кредит» и «Мировая экономика».

С июля 2014 года работает в Полесском государственном университете на должности профес-

сора кафедры финансов, затем кафедры финансового менеджмента.

В 2015 году присвоено ученое звание доцента по специальности «Экономика», в 2018 году – ученое звание профессора по специальности «Экономика».

Стаж научно-педагогической деятельности Александра Владимировича – свыше 25 лет.

Александр Владимирович подготовил 2-х кандидатов наук по специальности: 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит. Осуществляет руководство аспирантами и магистрантами в Полесском государственном университете, в том числе иностранными студентами.

Автор более 230 научных публикаций, из которых 8 монографий, 50 публикаций в журналах ВАК, 7 учебных пособий для студентов вузов, 7 электронных УМК. Он соавтор 5 учебников с грифом Министерства образования и науки РФ. Индекс Хирша (РИНЦ) – 18.

А.В. Киевич является членом диссертационного Совета Санкт-Петербургского государственного университета, является членом редколлегий научных журналов «Современные аспекты экономики», «Человек и Вселенная», «Экономика и банки», «Учёные записки Санкт-Петербургского имени В.Б. Бобкова филиала Российской Таможенной академии».

Александр Владимирович на собственном опыте показывает студентам, что специальность финансистов, экономистов – это гарантированная возможность занять достойное место на рынке труда и успешно продвигаться по карьерной лестнице, применяя полученные навыки и знания в жизни.

Поздравляем Александра Владимировича с замечательным юбилеем!

Вы связали себя с великим и прекрасным делом – служением науке, воспитанием студенчества и молодых ученых. Пусть дело, которому Вы отдаете душевные силы, опыт и знания, приносит радость и желание новых профессиональных свершений.

Крепкого Вам здоровья и благополучия, осуществления намеченных планов и замыслов, научного долголетия и неиссякаемой позитивной энергии!